
Intervaly odvozené 

 
Rozdělení 

         Malé           Zmenšené             Zvětšené 

Interval zvětšíme tak, že zvýšíme intervalový tón o půltón.  
Interval zmenšíme tak, že snížíme intervalový tón o půltón. 

Postup při zvětšování a zmenšování intervalů po půltónech: 




	 	 	 Zvětšený	 	 + půltón	    Zvětšený

	 	 	    Velký                  Čistý 
	 	 	    Malý		 	 - půltón	    Zmenšený

	 	 	 Zmenšený	 	 - půltón	          X	 





Pomůcka:


Postup mezi posuvkami po půltónech 

- půltón + půltón  
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